

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



సంపుటి : 01

సంచిక : 164

శనివారం

23.11.2024



## ఆత్మవిశ్వాసమే.. వారి బలం

- ఉత్సాహంగా దివ్యాంగుల క్రీడోత్సవాలు
- ప్రారంభించిన కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా

వారంతా దివ్యాంగులు.. సమాజం వారిని అవమానించినా.. ఇరుగు పొరుగు వారు వారిని చిన్న చూపు చూసినా.. వాళ్లు మాత్రం కృంగిపోరు.. అవమానాలను ఎదుర్కొని మరింత ఆత్మవిశ్వాసంతో అడుగులు వేసేందుకు వారు నిత్యం ప్రయత్నిస్తునే ఉంటారు. వారి ఆత్మవిశ్వాసాన్ని చూస్తే సకలాంగులు సైతం ఆశ్చర్యానికి గురవ్వడం ఖాయం.. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మకంచ మినీ స్టేడియంలో దివ్యాంగులకు క్రీడలు నిర్వహించారు. ఈ క్రీడలను జనగామ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా జెండా ఊపి ప్రారంభించగా.. జిల్లాలోని పలువురు దివ్యాంగులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ క్రీడల్లో పాల్గొన్న వారిలో కొందరు పుట్టుకతో వైకల్యం ఉన్న వారు కాగా.. మరికొందరు విభవంచనకు గురై వైకల్యం పొందిన వారూ ఉన్నారు. అయినా మొక్కవోని దీక్షతో వారంతా క్రీడల్లో పాల్గొని అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. రన్నింగ్, షార్ట్ పుట్, క్వారమ్స్, చెస్ వంటి క్రీడల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా సైతం వారితో కలిసి ఆటలు ఆడి ఉత్సాహ పరిచారు. - మన చౌరాస్తా, జనగామ ప్రతినిధి







## నర్సింగ్ కాలేజీకి ఏర్పాటు వారం రోజుల్లో పూర్తి కావాలి

■ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** జనగామ జిల్లాలో నర్సింగ్ కాలేజీ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని, వారం రోజుల్లో పనులు పూర్తి కావాలని జనగామ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. జనగామకు రూ. 23 కోట్లతో ప్రభుత్వం నర్సింగ్ కాలేజీ మంజూరు అయిన విషయం తెలిసిందే.. ఇందు కోసం ధర్మకంచలోని ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహ సముదాయంలోని పై అంతుస్తును నర్సింగ్ కేటాయిం చేశారు. ఈ సేవల్లో జరుగుతున్న మరమ్మత్తు పనులను శుక్రవారం కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మరమ్మత్తుల పనులు అన్ని పక్కాగా జరగాలన్నారు. వారం రోజుల్లో పనులన్నీ పూర్తి కావాలన్నారు. తరగతి గదుల్లో ఉండాలని వైర్లు, ఫర్నిచర్, ఫ్యాన్స్ తదితర అన్ని సదుపాయాలు బాగుండాలని, వాష్ రూమ్స్, కిచెన్ రూమ్లలో జరుగుతున్న పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఆయన వెంట నర్సింగ్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సుధా, మున్సిపాలిటీ డీఈ చంద్ర మోహన్ ఉన్నారు.

## జిల్లా సబ్ జైలును సందర్శించిన జడ్జి

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి సి.వి.కె. జిల్లాలో సబ్ జైల్ ను శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి ఖైదీలతో మాట్లాడారు. భోజన వసతులు, వైద్య సౌకర్యాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డాక్టర్లు వస్తున్నారా, ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుంటున్నారా అని ప్రశ్నించారు. అలాగే ఖైదీల అందరికీ న్యాయవాదులు ఉన్నారా లేదా అని తెలుసుకున్నారు. ఖైదీల కేసు ఫైలింగ్, బెయిల్ షురిటీ పెట్టుకోలేని వారిని పెట్టుకోలేకపోవడానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే వారి ఆర్థిక స్థోమత ఎలా ఉంది అని ఆరా తీశారు. సబ్ జైలు సూపరింటెండెంట్ కృష్ణ కాంత్ నుంచి ఖైదీల లిస్టు తెప్పించుకుని అందులో బెయిల్ తీసుకొనివారిని పెట్టుకోలేని పేదవారు ఎంతమంది ఉన్నారని తెలుసుకొని వారికి విడుదల అయ్యేందుకు తగు ఏర్పాట్లు చేస్తానని తెలిపారు. ఖైదీలకు వట్టలపై అవగాహన కల్పించారు. విడుదల అయిన తర్వాత ఖైదీలు సత్వర్నతో ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జైలు సూపరింటెండెంట్ కృష్ణ కాంత్, జైలు సిబ్బంది, ఖైదీలు పాల్గొన్నారు.



## పాఠశాలకు క్రీడా పరికరాలు అందజేత

**బోధ, మన చౌరాస్తా :** బోధ మండలంలోని దన్నూరు-బి గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు శుక్రవారం క్రీడా పరికరాలను అందజేశారు. పాముల విష్ణు అనే యువకుడు పాఠశాలలో క్రీడా పరికరాల కొరతను గూర్చి పాఠశాల దన్నూరు బి అభివృద్ధి ఫోరం సోషల్ మీడియా గ్రూప్ లో పోస్ట్ చేశారు. ఇది గమనించిన గ్రామానికి చెందిన ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన చౌకి చంద్రకాంత్ స్కూల్ అసిస్టెంట్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు ఎస్.కె. హైదర్ అలాగే సైవేటు చిరు ఉద్యోగి రత్నాపురం లింగన్న స్పందించి పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులుగా తమ వంతుగా ఆర్థిక విరాళాల రూపంలో రూ. 8 వేలు అందించారు. దీంతో ఆ విరాళాలతో క్రీడా పరికరాలను కొని స్కూల్ సిబ్బందికి శుక్రవారం డాక్టర్ గంగారం చేతుల మీదుగా ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజుకు అందించారు. మానవతా దృక్పథంతో యువకులు చేసిన సహాయాన్ని గ్రామస్థులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రావుల శంకర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సంగీత, షేక్ అలీ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన సదస్సు

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** మాదక ద్రవ్యాల రహిత సమాజ స్థాపన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పలువురు వక్తులు అన్నారు. శుక్రవారం నెహ్రూ యువ కేంద్ర వరంగల్, జనగామ తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ సోషల్ వెల్ఫేర్ బాయ్స్ జూనియర్ కాలేజీ సంయుక్త అధ్యక్షంలో మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణపై కళాశాల సెమినార్ హాల్ వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా నెహ్రూ యువ కేంద్ర జిల్లా యువజన అధికారి చింతల అన్నేష్, డీఎంహెచ్వో మల్లికార్జునరావు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎంహెచ్వో మల్లికార్జునరావుతో పాటు సైకియాట్రిస్ట్ సిద్ధార్థ రెడ్డి, ఫిజికల్ జిస్ట్ నికీత వక్తులుగా మాట్లాడారు. యువత మాదకద్రవ్యాలకి బానిస కాకుండా ఉండడానికి సూచనలు చేశారు. పీవీటీ ప్రజెంటేషన్ తో మాదక ద్రవ్యాలు తీసుకుంటే ఏలాంటి అనర్థాలు జరుగుతాయో వివరించారు. ఈ సందర్భంలో యువత ఎక్కువగా మత్తు పదార్థాల బారిన పడి జీవితాలను పాడు చేసుకుంటున్నారని, క్షణిక ఆనందం కోసం నిండు జీవితాన్ని బలి చేసుకోవద్దన్నారు. ఒకసారి అలవాటైతే అది వ్యసనంగా మారుతుందని, మత్తుకు బానిసలు కావద్దని యువతకు సూచించారు. తమ చుట్టూ పక్కల ఎవ్వరైనా డ్రగ్స్ సేవిస్తూ కనిపిస్తే దయలో 100 కు, హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 19333కి కాల్ చేయాలని సూచించారు. అనంతరం పాల్గొన్న యువతతో అధికారులు ప్రతిజ్ఞ చేపించారు. కార్యక్రమంలో నెహ్రూ యువ కేంద్ర అధికారి బానోతూ దేవీలాల, మాజీ వలంటీర్ రాజేందర్, కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది అన్నేష్, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థులు సమాజాన్ని చదవాలి

**■ ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి నరేశ్**  
**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** విద్యార్థులు చదువుతో పాటు సమాజాన్ని కూడా చదవాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి నరేశ్ అన్నారు. ఏఐఎస్ఎఫ్ జనగామ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో జిమ్స్ కళాశాలలో సభ్యత్వ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి నరేశ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. నేటి సమాజంలో విద్యను వ్యాపారం చేస్తూ ప్రభుత్వ విద్యను విశ్వవిద్యాలయాలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని అన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం ఏకైక లక్ష్యంగా ఆవిర్భవించిన మొట్టమొదటి విద్యార్థి సంఘం ఏఐఎస్ఎఫ్ అని, ఈ సంఘంలో ప్రతి ఒక్కరు సభ్యులుగా చేరాలని విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు.





LOCAL NEWS



# మలిదశ ఉద్యమంలో ముందున్న ఉద్యమకారుడు 'పాగాల'

- కేసీఆర్ కు ఇప్పమైన నేత
- జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్, మన చౌరాస్తా: తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమకారుడు, తెలంగాణ సాధనలో కీలక పాత్ర పోషించిన నేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు అత్యంత ఇష్టమైన లీడర్ జనగామ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి అని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. జనగామ జిల్లా బిల్వార్ మండలం రాజవరంలో జిడ్పీ మాజీ చైర్మన్, మాజీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి ప్రథమ వర్తంతి, విగ్రహోపసరణ కార్యక్రమం శుక్రవారం జరిగింది. కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ పాటు స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య పాల్గొన్నారు. ముందుగా పాగాల సంపత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సంపత్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గులాబీ జెండా పట్టుకొని పాగాల చేసిన సేవలను స్మరించారు. పాగాల కుటుంబానికి పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. డాక్టర్ రాజయ్య మాట్లాడుతూ పాగాల



సంపత్ రెడ్డి మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తూ తెలంగాణ సాధనకు ఎంతగానో కృషి చేశాడని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎడవల్లి కృష్ణారెడ్డి, ఆకుల కుమార్, మాచర్ల గణేష్, మాలోత్ రమేష్ నాయక్, జనగామ యాదగిరి, ఉడుగుల సర్పంచులు, చాడ సరిత, బిద్గా శీను, సరసింహారెడ్డి, ఆరూరి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లెల అరుణ జ్ఞాపకార్థం సేవా కార్యక్రమాలు

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: స్ట్రీట్ కాజ్ గ్రీట్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సహకారంతో కీ.శే జిల్లెల అరుణ జ్ఞాపకార్థం జిల్లెల సిద్ధారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బచ్చన్నపేటలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలో వీధి దీపాలు, ప్రభుత్వ దవాఖాన, ఎంపీపీఎస్ లు, ఇందిరా నగర్ స్కూల్ లో 8 లక్షల విలువ గల వస్తువులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జనగామ డీసీసీ అధ్యక్షుడు, జనగామ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. పలు సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా గ్రామాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న జిల్లెల సిద్ధారెడ్డిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట టౌన్, మండలంలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## దేవాలయాల అభివృద్ధి నిధుల కోసం వినతి

బోధ్, మన చౌరాస్తా: అదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా దేవాలయాలకు పెండింగ్ లో ఉన్న నిధులను విడుదల చేయాలని, టెండర్ దశలో ఉన్న బోధ్ పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీభక్త శివ మార్కం దేయ ఆలయానికి టెండర్లు పిలవాలని బోధ్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి ఆడి గజేందర్ కోరారు. ఈ మేరకు దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను శుక్రవారం సచివాలయంలో కలిసిన వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని దేవాలయాలకు కావాల్సిన నిధులు మంజూరు చేస్తామని, నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న నిధులను విడుదల చేయించి ఆధ్యాత్మిక వాతావరణాన్ని కలగజేయడానికి కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. గిరిజన ఆదివాసీ గూడాలో వారి సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టిపడే విధంగా దేవాలయాల నిర్మాణానికి కృషి చేయాలని, బోధ్ శివ మార్కం దేయ ఆలయానికి అవసరమైన నిధులు మంజూరు చేయించడంతో పాటు ప్రారంభోత్సవానికి రావాలని మంత్రిని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డు బొమ్మి పటేల్, మాజీ కేంద్ర మంత్రి సముద్రాల వేణుగోపాలచారి, ఆదివాసీ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ కోమురం కోటేశ్వర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పసుల చంటి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మెరుగు భోజన్న, మాజీ ఎంపీపీ మల్లేష్ ఉన్నారు.



## ఎమ్మెల్యే మల్లన్నను కలిసిన పద్మశాలి నాయకులు

బోధ్, మన చౌరాస్తా: పట్టణుల ఎమ్మెల్యే తీనూర్ మల్లన్నను శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో బోధ్ పట్టణ పద్మశాలి సంఘం తరపున మర్రాధ పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను శాలువాతో సన్మానించారు. బోధ్ మండలంలోని విద్యా ఉద్యోగ అవకాశాల గురించిన సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కలిసిన వారిలో బోధ్ పట్టణ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు మెరుగు భోజన్న, గౌరవ అధ్యక్షుడు గంగుల మల్లేష్, ఆలయ కమిటీ కోశాధికారి కటకం నగేష్, కార్యవర్గ సభ్యుడు తడక పోశెట్టి, అదిలాబాద్ జిల్లా తీనూర్ మల్లన్న టీం అధ్యక్షుడు తాళ్ల రవీందర్ ఉన్నారు.

## విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: జనగామలోని వడ్లకొండ 220/132 కేవీ సబ్ స్టేషన్ లో నేడు అత్యవసర మరమ్మత్తులు చేపడుతున్న దృష్ట్యా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనున్నట్లు ట్రాన్స్ కో అధికారులు తెలిపారు. జనగామ మండలం, బచ్చన్నపేట మండలం, సర్వెట్ల మండలం, తరిగొప్పల మండలంతో పాటు లింగాల ఘణపురం మండలాల్లో ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనుంది తెలిపారు. అయితే ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా గృహ వినియోగదారులకు సరఫరా చేయబడుతుంది, ముఖ్యంగా రైతులు, ఇతర వినియోగదారులు ఈ విషయాన్ని గమనించి సహకరించగలరని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కోరారు.





## రెవిన్యూ డివిజన్ కోసం 'కూనంనేని'కి వినతి

**చేర్యాల, మన చౌరాస్తా :** అన్ని అర్హతలు కలిగిన చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చాలని కోరుతూ సీపీఐ శాసన సభాపక్ష నేత కూనంనేని సాంబశివరావు, సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు యాడ వెంకట్ రెడ్డికి సిద్ధిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సీపీఐ కార్యాలయంలో చేర్యాల ప్రాంత నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. గతంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కొనసాగిన సమయంలో చేర్యాల శాసనసభ నియోజకవర్గాంగా ఉండేదని, 2009లో చేపట్టిన డిలిమిటేషన్ ప్రక్రియలో నియోజకవర్గాన్ని జనగామలో విలీనం చేశారని, దీంతో చేర్యాల ప్రాంత ఉనికికి ప్రశ్నార్థకమై నడన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2016 జిల్లాల పునర్విభజన క్రమంలో చేర్యాల రెవిన్యూ డివిజన్ ను చేర్యాల, కొమరవెల్లి మండలాలను సిద్ధిపేట రెవెన్యూ డివిజన్ లో మద్రూరు, దూలిమిట్ల మండలాలను హుస్సాబాద్ రెవిన్యూ డివిజన్ లో కలిపారని తెలిపారు.

ఈ విధంగా చేయడంలో ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని, అన్ని అర్హతలు ఉన్న చేర్యాల ప్రాంతాన్ని రెవిన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ఉద్యమాలు చేస్తున్నామని, ఎన్నికల సందర్భంలో జనగామ సభలో రేవంత్ రెడ్డి మేము అధికారంలోకి వస్తే చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ప్రకటిస్తామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు. చేర్యాలకు పూర్వ వైభవం రావాలంటే రెవిన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు కావాలని అందుకు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఒత్తిడి తెచ్చి రెవిన్యూ డివిజన్ ప్రకటన చేయించాలని అన్నారు. దీనిపై వారు సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అందే అశోక్, జిల్లా సంస్థ సభ్యులు ఈరి భూమయ్య, డివిజన్ నాయకులు జంగిలి యాదగిరి, కత్తుల భాస్కర్ రెడ్డి, మోన్నబోయిన మమత, తీగుళ్ల కనకయ్య, సంగి కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ప్రతిభ చాటిన రోషిని**  
జనగామ పట్టణంలోని సాన్ మారియా స్కూల్ లో నిర్వహించిన ఇంగ్లీష్ కమ్యూనికేటర్ పోటీలో ప్రముఖ బీఆర్ఎస్ లీడర్ రాజ్ కుమార్ కుమార్ రోషిని క్లారిస్సా అత్యంత ప్రతిభ చాటింది. పాఠశాలలో 3వ తరగతి చదువుతున్న రోషిని ఇంగ్లీష్ కమ్యూనికేటర్ లో స్కూల్ ఉత్తమ స్టూడెంట్ గా బెస్ట్ ఎక్స్ లెన్స్ అవార్డు అందుకుంది. ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థిని పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.  
- మన చౌరాస్తా, జనగామ

## పేకాడుతున్న ఆరుగురి అరెస్టు

**పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా :** పాలకుర్తి మండలం బమ్మెరలో పేకాడుతున్న ఆరుగురిని పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై పవన్ కుమార్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. గ్రామంలోని జోగు అబ్బయ్య ఇంటి పక్కన ఉన్న ఖాళీ ప్రదేశంలో పేకాట ఆడుతున్నారనే పక్కా సమాచారంతో ఎస్సై పవన్ కుమార్ సిబ్బందితో వెళ్లి దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో ఆరుగురు వ్యక్తులను పట్టుకున్నారు. మరో ఇద్దరు పరారీలో ఉన్నారు. వీరి నుంచి రూ. 2,270 నగదు, ఐదు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



## బాల యేసు స్కూల్ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

**దేవరపల్లె, మన చౌరాస్తా :** నిబంధనలు పాటించని దేవరపల్లె మండలం బాల యేసు ప్రైవేటు పాఠశాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు దాసగని సుమ దిమాండ్ చేశారు. బస్సు కింద పడి బాలుడు మృతి చెందిన నేపథ్యంలో ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం పాఠశాలను సందర్శించారు. అనంతరం ఎంతవో కళావతికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో ఉన్న 9 బస్సులకు అటెండెంట్ లేకపోవడంలో వల్లే ఈ ఘటన జరిగిందని, అలాగే పాఠశాలలో పేద విద్యార్థుల దగ్గరి నుంచి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. పాఠశాల గోడలకు ఫ్లాస్టింగ్ చేయలేదని, అవి కూలేలా ఉన్నాయని, అలాగే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాలకు వస్తే గేటు బయటనే ఉంచుతున్నారని, ఈ విషయాలపై విద్యాశాఖ అధికారులు తక్షణమే స్పందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు యాకన్న రాథోడ్, ఆర్య, శ్రీనాథ్ పాల్గొన్నారు.

## టీఎస్ యూటీఎఫ్ చేర్యాల మండల కమిటీ ఎన్నిక

**చేర్యాల, మన చౌరాస్తా :** చేర్యాల మండల కేంద్రంలోని సుమిత్ర జూనియర్ కళాశాలలో గురువారం టీఎస్ యూటీఎఫ్ చేర్యాల మండల మహాసభ నిర్వహించారు. మహాసభ పరిశీలకులుగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిర్ర యాదగిరి, ఎన్నికల అధికారిగా జిల్లా కార్యదర్శి కోడిపల్లి ప్రశాంత్ కుమార్ సమక్షంలో నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా తలారి కనకయ్య, ఉపాధ్యక్షులు కె.ఉమారాణి, బి.సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పిల్లి రాజు, కోశాధికారిగా సంపత్, కనకారెడ్డి, ఫర్వీన్ బేగం, మోడల్ స్కూల్ కార్యదర్శిగా పద్మ, కేజీవీబీ, ఎఫ్డబ్ల్యూఎఫ్ కన్వీనర్ గా రవీందర్, శ్రీదా కమిటీ కన్వీనర్ గా శ్రీధర్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీని ఉద్దేశించి యాదగిరి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటానని, వారు సమస్యల పరిష్కారం కృషి చేస్తానని అన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, నర్సింహులు, చంద్రమౌళి, ఉమారాణి పాల్గొన్నారు.

## మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పల్లె పరామర్శ

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** జనగామ మండలం వెంకీర్యాల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నాంపల్లి రాములు మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న జనగామ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి శుక్రవారం అక్కడికి చేరుకొని మృతదేహంపై పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందచేశారు.





# అన్నీ తానైనా..

మన చౌరాస్తా, సినిమా : జబర్దస్త్ కమెడియన్ రాకింగ్ రాకేష్ హీరోగా నటించిన మొదటి చిత్రం కేశవ (కేశవ చంద్ర రమావత్). గరుడవేగ అంజ తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాలో సీనియర్ నటి సత్య కృష్ణన్ కూతురు అన్నన్య కృష్ణన్ హీరోయిన్ గా నటించింది. గ్రీన్ ట్రీ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై రాకింగ్ రాకేష్ స్వయంగా ఈ సినిమాను నిర్మించాడు. ఈ సినిమా నుంచి రిలీజైన టీజర్, ట్రైలర్ పాజిటివ్ బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుని పలు సార్లు వాయిదా పడిన కేసీఆర్ సినిమా ఎట్టకేలకు శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే ఇది తన మొదటి సినిమా కావడంతో రాకింగ్ రాకేష్ ఎమోషనల్ అయ్యాడు. హైదరాబాద్ ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్ లోని సంధ్యా థియేటర్ కు వెళ్లి తన మొదటి సినిమా మొదటి టికెట్ తానే స్వయంగా అమ్మారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను సైతం తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలో షేర్ చేశాడు. ఈ వీడియోలో టికెట్ కౌంటర్ లోకి వెళ్లి తనే స్వయంగా టికెట్ అమ్మాడు రాకేష్. టికెట్స్ తీసుకుంటున్న ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపాడు. ఈ వీడియో చూసిన నెటిజన్లు రాకింగ్ రాకేష్ కు అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. కాగా కేసీఆర్ సినిమా కోసం తన ఇంటిని తాకట్టు పెట్టినట్లు ఒక ఇంటర్వ్యూలో చెప్పకొచ్చాడు రాకింగ్ రాకేష్. ఇక ప్రమోషన్లలో భాగంగా నిర్వహించిన ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు సుజాత, అతని భార్య జోర్డార్ సుజాతలే యాంకర్లుగా వ్యవహరించారు. అలాగే ఈ సినిమా పోస్టర్లను కూడా స్వయంగా తనే రోడ్లపై అంటించాడు. ఆ వీడియో సైతం నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. మరి రాకింగ్ రాకేష్ కష్టానికి తగిన ప్రతిఫలం దక్కుతుందేమో చూడాలి. ఇక తన సినిమా ఆడియెన్స్ కు బాగా రీచ్ కావాలనే ఉద్దేశంతో టికెట్ రేట్స్ కూడా భారీగా తగ్గించామని రాకింగ్ రాకేష్ చెప్పకొచ్చారు. 'కేసీఆర్ సినిమా టికెట్ వంద రూపాయిలే. సంధ్యా లాంటి థియేటర్స్ లో టికెట్ 80, 50 రూపాయలకే దొరుకుతుంది' అని సినిమా ప్రమోషన్లలో చెప్పకొచ్చాడు రాకేష్.



## కేశవ చంద్ర రమావత్







# Varsha

## Digitals

మీ పుట్టిన రోజు, పెళ్లిరోజుల శుభాకాంక్షలు..

నూతన

సంవత్సర గ్రీటింగ్

కార్డ్ మరియు

క్యాలెండర్లను

ఆకర్షనీయంగా

డిజైనింగ్

చేయబడును..

వివరాలకు ఈ కింది

నంబర్లను సంప్రదించండి.

### 8555 800 812

### 9676 400 812

**మన చౌరాస్తా**  
The Complete News way

**పండుగలు**  
13 భోగి పండుగ  
14 మకర సంక్రాంతి  
15 కనుమ పండుగ  
26 గణతంత్ర దినోత్సవం

**2025**  
JANUARY  
జనవరి

SUN ఆది	MON సోమ	TUE మంగళ	WED బుధ	THU గురు	FRI శుక్ర	SAT శని
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

**'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా స్థాపకులు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావాలను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయవారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.**